

# TÁJÉKOZTATÁSUL

## Felhívás a közlekedésszabályozás megújításáért

**Az Országgyűlési Biztosok Hivatalában 2009. június 4-én műhelymegbeszélésen mutatták be az állampolgári jogok országgyűlési biztosának közlekedési projektjét. A résztvevő szervezetek közös felhívást fogalmaztak meg a magyar közlekedési jog újragondolására, a 21. század közlekedési körülményeinek megfelelő jogalkotói tevékenység ösztönzésére.**

A 21. század közlekedésében sürgető követelmény lett a jogalkotás megújulása, hogy javuljon a közlekedésben részt vevők jogkövetési készsége, hajlandósága. Ehhez szükséges, hogy a közlekedési jog áttekinthető, világos, életszerű, tanulható legyen, tehát elkerülhetetlen a megújítása. Az igazgatási eljárások például drágák, időigényesek és bonyolultak, miközben a polgárokra több költség és elvárás már nem terhelhető. A mai helyzet immár nem teszi érdekeltté a gépjárművel közlekedőket a jogkövető magatartásban. Világos szabályozásra, áttekinthető, egyszerű és olcsóbb eljárások kialakítására van szükség, hogy növekedjék a közlekedők felelősségtudata, mind több polgár meggyőződése legyen a közlekedési normák önkéntes betartása, javuljon a közlekedésbiztonság.

Mindezek megfontolásával, az állampolgári jogok országgyűlési biztosának közlekedéssel foglalkozó első műhelybeszélgetésén kialakult egyetértés alapján csatlakozunk a következő felhíváshoz:

*A Magyar Köztársaság jogalkotó szervei a 21. század és az Európai Unió tagság követelményeinek megfelelően tekintsék át a közlekedésszabályozás teljes rendszerét a polgárbarát, biztonságos és felelős magatartást ösztönző normarendszer kialakításának érdekében. Újítsák meg koncepciójában és részleteiben a több mint harminc éves, többször módosított KRESZ szabályait, a közlekedési nyilvántartás és ellenőrzés rendszerét az állampolgárok és a közlekedésben résztvevő szervezetek érdekében. Az aláíró szervezetek készek tapasztalataikat és szakértelmüket a jogszabály-előkészítés és jogalkotás rendelkezésére bocsátani.*

A felhíváshoz a Közlekedéstudományi Egyesület csatlakozott.